

जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांचा विद्यार्थ्यांशी संवाद

+ विविध आविष्कार घडवत उद्यमशीलता
जोपासावी-जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल



अमरावती/ प्रतिनिधी- स्टार्ट अपच्या माध्यमातून विविध आविष्कार व संकल्पनांना मूर्त रूप देत उद्यमशीलतेची कास धरावी. त्यासाठी असलेल्या विविध योजना व उपक्रमाचाही लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांनी आज येथे केले. विदर्भ यूथ वेलफेअर सोसायटीच्या येथील प्रा. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड

रिसर्च या संस्थेतर्फे आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. संस्थेचे अध्यक्ष डॉ नितिन धांडे, उपाध्यक्ष उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, सचिव (पान ६ वर)

यावेळी जिल्हाधिकारी नवाल यांनी विद्यार्थ्यांशी विविध विषयांवर संवाद साधला. विद्यार्थ्यांनी विचारलेल्या विविध प्रश्नांनाही त्यांनी मनमोकळी उत्तरे दिली. विद्यार्थ्यांनी विविध आविष्कार घडवत उद्यमशीलता जोपासावी, असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले.

'जय महाराष्ट्र' व 'दिलखलास' कार्यक्रमात

Central Library PRMIT & R., Badnera

प्रयाण.

जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांचा विद्यार्थ्यांशा ...

युवराजसिंग चौधरी कार्यकारी सदस्य नितिन हिवसे, प्राचार्य डॉ अमोल बोडखे आदी यावेळी उपस्थित होते.

जिल्हाधिकारी शैलेश नवल यांनी साधला विद्यार्थ्यांशी संवाद

प्रतिनिधी/ ५ मार्च

अमरावती : विदर्भ युथ वेलफेअर सोसाईटी अमरावती द्वारा संचालित प्रा राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अंड रिसर्च येथे जिलाधिकारी शैलेश नवल यांनी अभियंत्रिकीला शिकत असलेल्या विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला यावेळी डॉ नितिन धांडे, अध्यक्ष यांनी शैलेश नवल यांचा सत्कार केला, यावेळी संस्थेचे उपाध्यक्ष मा उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष मा डॉ हेमंत देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कार्यकारी सदस्य मा नितिन हिवसे, महाविद्यालयाचे प्राचार्य मा डॉ अमोल बोडखे, उपस्थित होते. यावेळी जिल्हाधिकारी यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला व आपली प्रश्न उपस्थित केले, यावेळी प्रशासनाचे

प्रा राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अंड रिसर्चचे आयोजन



काम यावर त्यानी प्रकाश टाकला, व विद्यार्थ्यांनी स्टार्ट अप वर काम करावे व योजनाच लाभ घ्यावा असे मत व्यक्त केले. यावेळी मोठ्या प्रमाणात विद्यार्थी प्राध्यापक, कर्मचारी उपस्थित होते. जिल्हाधिकारी मा शैलेश नवल यांनी साधला विद्यार्थ्यांशी संवाद

साधला. प्रा राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अंड रिसर्च चे आयोजन विदर्भ युथ वेलफेअर सोसाईटी अमरावती द्वारा संचालित प्रा राम मेघे इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी अंड रिसर्च येथे जिलाधिकारी मा शैलेश नवल यांनी अभियंत्रिकीला शिकत असलेल्या विद्यार्थ्यांशी संवाद

साधला. यावेळी मा डॉ नितिन धांडे, अध्यक्ष यांनी मा शैलेश नवल यांचा सत्कार केला, यावेळी संस्थेचे उपाध्यक्ष मा उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष मा डॉ हेमंत देशमुख, सचिव मा युवराजसिंग चौधरी, कार्यकारी सदस्य मा नितिन हिवसे, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ अमोल

बोडखे, उपस्थित होते, यावेळी जिल्हाधिकारी यांनी विद्यार्थ्यांशी संवाद साधला व आपली प्रश्न उपस्थित केले, यावेळी प्रशासनाचे काम यावर त्यानी प्रकाश टाकला, व विद्यार्थ्यांनी स्टार्ट अप वर काम करावे व योजनाच लाभ घ्यावा असे मत व्यक्त केले. यावेळी मोठ्या प्रमाणात विद्यार्थी प्राध्यापक कर्मचारी उपस्थित होते.



जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांनी साधला विद्यार्थ्यांशी संवाद

■ विविध आविष्कार घडवत उद्यमशीलता जोपासण्याचे केले आवाहन ■

अमरावती (प्रतिनिधी) : स्टार्ट अपच्या माध्यमातून विविध आविष्कार व संकल्पनांना मूर्त रूप देत उद्यमशीलतेची कास धरावी. त्यासाठी असलेल्या विविध योजना व उपक्रमाचाही लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल यांनी आज येथे केले.

विदर्भ यूथ वेलफेअर सोसायटीच्या येथील प्रा. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड

रिसर्च या संस्थेतर्फे आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. संस्थेचे अध्यक्ष डॉ नितिन धांडे, उपाध्यक्ष उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कार्यकारी सदस्य नितिन हिवसे, प्राचार्य डॉ अमोल बोडखे आदी यावेळी उपस्थित होते, यावेळी जिल्हाधिकारी नवाल यांनी विद्यार्थ्यांशी विविध विषयांवर संवाद साधला. विद्यार्थ्यांनी विचारलेल्या



विविध प्रश्नांनाही त्यांनी मनमोकळी उत्तरे दिली. विद्यार्थ्यांनी विविध आविष्कार घडवत

उद्यमशीलता जोपासावी, असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले.

प्रा. राम मेघे इंजिनिअरींगमध्ये कार्यक्रम

आविष्कार घडवत उद्यमशीलता जोपासावी

जिल्हाधिकारी शैलेश नवाल
यांचे आवाहन

विद्यार्थ्यांनी विचारलेल्या विविध
प्रश्नांची मनमोकळी उत्तरे

प्रतिनिधी / ५ फेब्रुवारी

अमरावती : स्टार्ट अपच्या माध्यमातून विविध आविष्कार व संकल्पनांना मूर्त रूप देत उद्यमशीलतेची कास धरावी. त्यासाठी असलेल्या विविध योजना व उपक्रमाचाही लाभ घ्यावा, असे आवाहन जिल्हाधिकारी शैलेश



नवाल यांनी आज येथे केले.

विदर्भ युथ वेलफेअर सोसायटीच्या येथील प्रा. राम मेघे इन्स्टिट्यूट ऑफ टेक्नॉलॉजी अँड रिसर्च या संस्थेतर्फे आयोजित कार्यक्रमात ते

बोलत होते. संस्थेचे अध्यक्ष डॉ नितिन धांडे, उपाध्यक्ष उदय देशमुख, कोषाध्यक्ष डॉ. हेमंत देशमुख, सचिव युवराजसिंग चौधरी, कार्यकारी सदस्य नितिन हिवसे, पान २ वर